

**ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ТАНКО-ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
БАТАЛЬЙОННОЇ ТАКТИЧНОЇ ГРУПИ З НЕШТАТНОЮ КОМПЛЕКСНОЮ
РЕМОНТНОЮ ГРУПОЮ ПІД ЧАС ВЕДЕННЯ МАНЕВРНОЇ ОБОРОНИ**

Акішнин О.Г., Науменко Д.М.

*Військовий інститут танкових військ Національного технічного університету
“Харківський політехнічний інститут”, м. Харків*

Технічне забезпечення батальйонної тактичної групи (БТГр) під час ведення маневреної оборони організується з урахуванням конкретних умов тактичної і технічної обстановки.

Всі заходи танко-технічного забезпечення, що плануються і проводяться в БТГр, повинні бути максимально підпорядковані одній меті – повністю забезпечити виконання БТГр поставлених бойових завдань, оскільки відновлення бронетанкового озброєння та військової техніки (БТОТ) являється основним джерелом підтримки боєздатності БТГр під час ведення маневреної оборони.

Зроблені в доповіді пропозиції по зміні тактики дій ремонтних органів і частковій зміні організаційно-штатної структури сил і засобів танко-технічного забезпечення БТГр дає змогу, без великих затрат значно збільшити ефективність органів технічного забезпечення відповідної військово-тактичної ланки.

На думку авторів, введення позаштатного органу технічної розвідки у підрозділи танко-технічного забезпечення БТГр, збільшення кількості евакуаційних засобів у взводі технічного забезпечення, використання комбінованого методу евакуації, дають змогу використовувати сили і засоби танко-технічного забезпечення БТГр в обороні з застосуванням звичайних засобів ураження з коефіцієнтом ефективності до 1.

Практична значимість одержаних результатів полягає в тому, що запропоновані заходи по захисту, охороні й обороні органів танко-технічного забезпечення БТГр дадуть змогу знизити ефективність засобів ураження противника в 1,5-3 рази.

Одержані результати можна використати для подальшого удосконалення існуючої системи танко-технічного забезпечення, що впливатиме на успішне рішення БТГр поставлених задач під час маневреної оборони.

Література:

1. Довідник офіцера ремонтно-відновлюваної військової частини (підрозділу) з питань відновлення озброєння та військової техніки: довідник – Київ: НУОУ ім. Івана Черняхівського, 2016. – 85 с

2. Технічне забезпечення військ (сил): навч. посіб. / О.І. Хазанович, І.С. Іштутін, В.В. Івченко та ін. – К.: НАОУ, 2006. – 188 с.

3. Робота посадових осіб ремонтно-відновлювальної військової частини під час підготовки та в ході застосування: навчально-методичний посібник. – Київ: НУОУ ім. Івана Черняхівського, 2018. – 132 с.